

znak: WOA-II-2-2910-345/.....^{158"}/BR/2013

Katowice, dnia .2... grudnia 2013 r.

WYKONAWCY

dotyczy: zamówienie nr 32/pn/2013 – dostawa krzeseł

Na podstawie art. 38 ust. 2 w zw. z ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (j.t. Dz.U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.), przekazuję Państwu treść zapytania do SIWZ, jaka wpłynęła do Zamawiającego w związku z przedmiotowym postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego oraz udzielam wyjaśnień.

Treść zapytania.

1. W jaki sposób Zamawiający wyobraża sobie składanie ławek w stosie? Pytanie dotyczy krzeseł poczekalniowych, o których mowa w pkt 2 opisu przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź:

Zamawiający rezygnuje z pierwotnego wymogu dla ww. krzeseł, a dotyczącego możliwości składania w stosie. W formularzu opis przedmiotu zamówienia w pkt 2 wykreśla się zdanie o treści: „możliwość składania w stosie”.

2. Czy w krześle obrotowym KO zamawiający dopuszcza zastosowanie mechanizmu synchronicznego z regulacją kąta odchylenia oparcia oraz siedziska, bez regulacji głębokości siedziska, przy założeniu, że krzesło spełnia podane w SIWZ wymiary siedziska?

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia wymóg by krzesła obrotowe były wyposażone w mechanizm umożliwiający regulację głębokości siedziska. Opis charakteryzujący mechanizmu regulacji siedziska nie ulega zmianie.

3. W opisie oparcia krzesła obrotowego KO zamawiającego czytamy, że oparcie ma być:
„ wyprofilowane w odcinku lędźwiowym a) z siatki w kolorze czarnym b) składające się: z siatki gumowej i elastycznych materiałów oraz pokrowca z pianki poliuretanowej w kolorze siedzenia”

Czy zamawiający dopuszcza żeby oparcia wszystkich krzesel obrotowych były wykonane ze stalowego stelaża w kolorze czarnym, pokrytego dwuwarstwowym pokrowcem z transparentnej siatki w kolorze czarnym, zapewniającej maksymalny komfort poprzez możliwość dopasowania do pleców użytkownika, swobodną cyrkulację powietrza, wyprofilowane do naturalnego kształtu kręgosłupa w części podtrzymującej odcinek krzyżowo-lędźwiowy?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

4. Czy zamawiający dopuszcza w krzesle obrotowym KO zastosowanie podłokietników z nakładką z miękkiego poliuretanu, stelaż w kolorze czarnym, z regulacją wysokości, bez regulacji kąta skreću nakładki podłokietnika?

Odpowiedź:

W ocenie Zamawiającego podłokietnik, obok możliwości regulacji góra – dół winien posiadać także możliwość regulacji kąta skreću nakładki podłokietnika (np. lewo – prawo). Brak akceptacji dla zaoferowanego rozwiązania.

5. Czy zamawiający wymaga żeby krzesło obrotowe KO spełniało założenia Rozporządzenia Ministra Pracy i Polityki Socjalnej z dnia 1 grudnia 1998 roku w sprawie BHP na stanowiskach pracy wyposażonych w monitory ekranowe?

Odpowiedź:

Tak, oferowane krzesła stanowiące wyposażenie stanowiska pracy, winny spełniać założenia o których mowa w cyt. Rozporządzeniu.

6. Zamawiający w treści SIWZ nie określił parametrów tkaniny obiciowej do tapicerowania krzeseł KO i KK. Proszę o podanie minimalnych wymagań dotyczących parametrów tkaniny.

Odpowiedź:

Tkanina wykorzystywana przy tapicerowaniu krzeseł winna być m.in. trudnościelalna, niepalna, łatwa do czyszczenia, posiadająca atest higieniczny.

7. Zamawiający określił, że krzesło KO i KK mają być wykonane z: wylewanej w formie pianki poliuretanowej.

Czy pianka ma być wykonana w technologii pianki trudnopalnej wylewanej w formach zgodnie ze standardem trudnopalności BS 5852?

Odpowiedz:

Nie stawia się wymogu, by pianka spełniała standard trudnopalności BS 5852. Wystarczy, by pianka poliuretanowa spełniała krajowe lub europejskie wymogi w zakresie trudnopalności.

8. Czy w krześle konferencyjnym KK oparcie krzesła ma być w całości tapicerowane czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie plastikowej maskownicy oparcia w jego tylnej części?

Odpowiedź:

Oferowane krzesła mają być w całości tapicerowane.

9. Czy zamawiający wymaga, żeby krzesło obrotowe KO spełniało założenia normy PN EN 1335 w zakresie: 1) wymiary, 2) bezpieczeństwo, 3) wytrzymałość, metody badań, co gwarantuje trwałość eksploatacyjną oraz bezpieczeństwo użytkowników krzeseł?

Odpowiedź:

Tak.

10. Czy zamawiający wymaga, żeby krzesło konferencyjne KK spełniało założenia normy EN 13761 w zakresie wytrzymałości, co gwarantuje trwałość eksploatacyjną krzesła?

Odpowiedź:

Tak.

11. Czy oparcie w krześle konferencyjnym KK ma posiadać konstrukcję ze sklejki wyłożonej pianką PU, tapicerowane obustronnie tkaniną, czy można zastosować oparcie z elementem konstrukcyjnym z tworzywa sztucznego wyłożonego pianką PU, tapicerowane obustronnie tkaniną?

Odpowiedź:

Wykonawca może zaoferować krzesła konferencyjne KK, których oparcie będzie wykonane z tworzywa sztucznego wyłożonego pianką PU, tapicerowane obustronnie tkaniną. Nie dopuszcza się konstrukcji wykonanej ze sklejki.

12. Czy zamawiający wymaga żeby zestawy krzeseł poczekalniowych były sztaplowane? Przy tego typu stelażu krzeseł łączonych nie ma takiej możliwości.

Odpowiedź na powyższe zapytanie znajduje się w pkt 1.

13. Czy zamawiający dopuszcza możliwość aby siedzisko w krzesłach Ko i KK były obite pianką tapicerską o parametrach nie gorszych niż gęstość 40 a twardość 60?

Odpowiedź:

Tak, dopuszcza się by siedziska krzeseł były obite pianką tapicerską o parametrach nie gorszych niż gęstość 40 a twardość 60, pod warunkiem, iż będzie to zgodne z PN oraz obowiązującymi przepisami.

14. Czy zamawiający dopuszcza przy krześle obrotowym KO aby oparcie było tapicerowane a nie wykonane z siatki?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuścił w pkt 1 formularza opis przedmiotu zamówienia aby oparcie było wykonane z siatki w kolorze czarnym.

15. Czy zamawiający dopuszcza inne wymiary krzesel?

Odpowiedź:

Zamawiane krzesła mają posiadać wymiary, które określono w formularzu opis przedmiotu zamówienia (opis krzesel).

16. Czy zamawiający dopuszcza inne kolory tapicerki w zastępstwie koloru zielonego i czerwonego?

Odpowiedź:

Nie, kolor tapicerki dla siedzisk to czerwony i zielony. Weryfikacja próbek i tym samym wybór odcienia nastąpi na etapie umowy.

Zmianę SIWZ wynikającą z udzielonych wyjaśnień wprowadzam na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy.

W oparciu o art. 38 ust. 6 ustawy, przedłużam termin składania ofert **do dnia 06.12.2013 do godz. 13.00** w celu zapewnienia dodatkowego niezbędnego czasu na wprowadzenie zmian w ofertach. Otwarcie ofert: 06.12.2013 godz. 13.30.

W związku powyższym, zmianie w zakresie, odpowiednio terminu składania i otwarcia ofert, ulega pkt X lit. D (ramka) oraz pkt XI ppkt 1 i ppkt 4 SIWZ.

Z poważaniem

DYREKTOR
Śląskiego Oddziału Wojewódzkiego
Narodowego Funduszu Zdrowia w Katowicach

Grzegorz Nowak

- 2 -